

---

Министр выразил удовлетворение визитом гостей в Азербайджан и отметил важные задачи, стоящие перед двумя странами по расширению сотрудничества в сфере образования. Согласно министру, основоположник нашего независимого государства, общенациональный лидер Гейдар Алиев всегда придавал большое значение развитию связей в области науки и образования между Азербайджаном и Турцией, и этот курс успешно продолжается Президентом страны, господином Ильхамом Алиевым.

Отметив важность расширения сотрудничества в области образования между нашими странами с точки зрения национальных интересов, Мисир Марданов дал подробную информацию об успехах действующих в нашей стране учебных заведений компании Чагг Ойретим Ишлетмелери, в том числе Университета «Кавказ». Министр образования выразил уверенность в переходе отношений между вузами двух стран на новый качественный уровень посредством Ассоциации кавказских университетов, и поблагодарил всех, кто внес вклад в создание данной структуры.

Ректор Университета «Ардаган», руководитель Ассоциации кавказских университетов Рамазан Коркмаз рассказал о пути развития, пройденном структурой за короткий срок, которая была создана в 2009 году и объединяет в себе 24 университета. По его словам, основной целью Ассоциации это расширение совместного сотрудничества между вузами разных стран, определение перспектив будущего развития, стимулирование работы по установлению связей с передовыми вузами мира, оказание поддержки обмену преподавателями и студентами.

Ректор Кавказского университета Самид Озджан отметил, что сегодня путь развития Азербайджана и Турции сделал необходимым углубления отношений во всех сферах. Коснувшись развития межуниверситетских отношений, гость в этой связи подчеркнул важность развития сотрудничества в рамках Ассоциации кавказских университетов.

Мисир Марданов отметил значение проведения совместных научных исследований для развития дружественных и братских отношений между Азербайджаном и Турцией, а также полной передачи нашей истории будущим поколениям. По его словам, в этом деле на учебные заведения, являющиеся членами Ассоциации возлагаются важные задачи. Он также отметил необходимость проведения совместных конференций и симпозиумов. Министр выразил уверенность в еще большем усилении Ассоциацией сотрудничества между вузами и подчеркнул, что будет оказана всяческая поддержка деятельности данной структуры.

Далее на встрече состоялся обмен мнениями вокруг вопросов, представляющих взаимный интерес.